

校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

你必须很努力,才能看上去毫不费力。

学做手抄报

有一次,老师布置了一个做手抄报的作业。老师说:“如果不会做,那就查一下百度吧。”这是我第一次做手抄报,可我又不想去查百度,因为我想用自己的努力换来成功。

可是我想了好半天,也没想到怎样画、怎样写,然后我想到哥哥做过手抄报,就去问哥哥:“哥哥,手抄报,怎么做呢?”

“我不知道。”哥哥不想搭理我。

“看来,只能自己想了。”我拿出一张A4纸,拿起笔开始作画。我凭借着想象,把我脑子里的图片画了下来,然后仔细地涂上颜色。内容怎么写?我想了很久,还是写不出,只好把它揉成一团,扔进垃圾桶里。

我又拿了一张A4纸重新作画,这一幅画和上一幅画有不同,我画得更好了,内容有三个地方可以写。突然,我脑子里出现了要写的内容,我马上把脑子里的内容写下来。

手抄报完成了,我拿给爸爸看,爸爸仔细地看了看,说:“图画画得很好,颜色也搭配得不错,内容也写得很丰富,第一次做手抄报能做到这么好,爸爸为你点赞。”

我笑着高兴地走回自己的房间,感觉到了自己努力换来成功的喜悦,同时也让我明白了一个道理:世上无难事,只要肯攀登。

宾王小学303班温景淇 指导老师余倩

参观质量研究院

8月28日,宾王小学306中队的集体活动是去参观义乌市质量研究院。一进园区大门,我就看到了漂亮气派的研究院大楼,我们在叶奔鸣妈妈的指挥下排成三队进行参观。

我们一个个站得笔直,认真地听解说员姐姐给我们讲一些生活中的知识。比如节电小窍门、如何配眼镜,以及常见的食品安全知识等。原来生活中还有这么多知识啊!姐姐还告诉我们这个质量研究院就是检测食品和日常用品对我们的身体是否有危害,为我们健康保驾护航的。

然后,解说员姐姐把我们带到一个大展厅,听一位叔叔讲玩具和文具对我们有什么危害的问题。因为和我们很接近,所以同学们都很感兴趣,不仅认真听讲,而且都踊跃地回答问题。最后,我们又去做了几个小实验。时间过得真快,一眨眼我们就要回家了,我觉得还没参观够呢!

从这次参观中,我学到了很多实用的知识,以后可以运用到学习、生活中去。非常感谢叶奔鸣妈妈给我们创造了这次参观学习的机会!

宾王小学306班茅梓萱 指导老师王文玲

科技之魅力

今天,我和同学们一起去了义乌日用品质量监督检验研究院。和蔼的龚院长叔叔接待了我们,一起拍了合照。然后,我们就在陈博士的带领下沿着实验室走廊参观,了解了什么是滚水机和隔夜水,还了解了腐竹越白越不安全,知道了很多安全常识。陈博士告诉我们,玩具和文具的安全标准和如何选购等知识。这时候我才发现,这里面的学问好大呢。

之后,我们参观了实验室。这里有好多我们看不懂的机器,有的是测试玩具冲击力、玩具零件磁力,以及文具的质量。我们还见到了口罩的检测仪器,又用显微镜观察了衣服,放大后的衣服构造原来是这样的,我们好惊奇。

今天的研学之旅,让我感受到了科技的力量,我一定会好好学习,长大后成为一名科学家!

宾王小学306班叶奔鸣 指导老师王文玲

门前的小狗

我家门前有六只小狗,它们住在池塘边,很爱我家的肉。

这群小狗老是跟着最大的那只狗走。有的狗,毛是卷的;还有的狗,耳朵是耷拉着的。

有一次,它们看起来很饿,我扔了一块肉,一只狗先跑上来,把肉吃了,其他的狗发现有吃的,都冲我叫:“汪汪汪……”好像在说:“我好饿,我好饿,给我点吃的!”我知道它们在说什么,我就喊道:“不要急,每只狗都有。”说完,我转过身拿了五块肉,扔下去。它们又冲我叫了几声,那意思肯定是:“谢谢你!”

认识它们以后,我天天给它们吃肉。一看到我,它们就马上跑过来,围绕着我转,嘻嘻,好可爱的小狗。

后宅小学305班何宇晗 指导老师齐亮亮

赏秋



佛堂二小601班王哲微/作 指导教师王校星

挖宝

舅舅扛了把大锄头,我和小妹妹萱萱带了小铲子,雄赳赳地向竹林前进。终于到了竹林,苍翠的竹林在风中“沙沙”作响,好像在欢迎我们的到来。

萱萱找笋有经验,她告诉我找地上的小笋尖,有些笋藏在落叶堆里,看是发现不了的,得拨开落叶或用脚去感觉有没有硬硬尖尖的东西。我俩就在竹林里进行地毯式的搜查,真希望能有大收获。没过多久,我就发现一株笋芽儿,高兴地挖开边上的泥。挖了几下子,太累了,我也没力气了,可笋只露出手指那么长的一小截。我没有耐心再挖,“咔嚓”一下就把那株笋给拔断了。舅舅和萱萱看到了,直说我笨手笨脚,笋的大部分都在土里呢,我只拔了笋尖尖,唉,真可惜。舅舅告诉我,发现竹笋后不能马上拔,先用小铲子挖开土,再用锄头挖深。我们找来找,挖的挖,还真挖到了不少笋宝宝,竹林的地上都出现了很多坑。我想继续挖,舅舅不让,他说再挖下去竹子都要哭了,得过几天再来。

回去的路上,舅舅扛着锄头在前面走,一袋笋挂在锄头上,一晃一晃的。今天是丰收的一天!

福田小学306班王子鑫 指导老师王爱萍

我的好朋友

我六岁时就认识她了。那时我和小队员们正跟着教练在小公园学轮滑,她经常站在旁边看着我们练习。因为有着共同的兴趣爱好,我们很快就成了无话不谈的好朋友。

渐渐地,我发现她是一位积极向上、爱好广泛的女孩子。她学过珠心算、拉丁舞、画画、写作、书法和表演,而且兴趣班的老师对她的评价都是“优秀”。不仅如此,她在学校里成绩也是名列前茅,非常稳定。

她动手能力也非常强,我时不时地会在她妈妈发的朋友圈里看到她做的各种各样可爱的小手工作品,让人羡慕不已。

我们经常在公园里一起玩,一起做游戏,还一起学画画。

福田小学304班陈洁 指导老师华巧英

为蚊子而醉

记得我上一年级时,在一个阳光明媚的星期日,爸爸妈妈带着我和妹妹去看望外公和外婆。正巧表妹也在,我们几个一见面就异口同声地喊道:“我们一起玩游戏吧!”我们听了都发出了声。

我们刚玩一会儿,爸爸妈妈就去商店了,外公外婆也去买菜了。我们玩得十分开心,但就是有几只捣蛋鬼围着我们转来转去,没过一会儿,表妹和妹妹身上就都是一个“大红包”,我身上也不例外。我心里想:这可恶的臭蚊子,怎么办呀?

我灵机一动,想到大人喝醉酒时就会睡着。如果我们喝醉酒了,蚊子一叮就醉了,这样我们就可以安心玩了,真是两全其美的主意。

想到这儿,我就拿出了一杯葡萄酒,喝了几口。接着,我又把那“好”主意告诉了她俩。结果她俩也一口气喝了好几口,然后我们又玩了起来。玩着玩着,妹妹就对我说:“姐姐,我脸发烫,想睡觉。”表妹也点了点头,我扶着她们,也感到脸发烫,走路时左摇右晃的,像企鹅似的。不知不觉,我们都睡在了沙发上。

等我一觉醒来后,发现爸爸妈妈和外公外婆都回来了,我对他们讲了我們做的事,他们都哈哈大笑,外公笑着说:“蚊子没醉,倒把你们三个小鬼给醉倒了。”

佛堂二小602班王康乾 指导老师王桂珍

小鸡捉虫子

夏天的夜晚总是那么令人陶醉,浩瀚的天穹里布满了点点生辉的星星,显得格外迷人。

夜深天明。有只头戴红通通的鸡冠,浑身长满黄澄澄羽毛的小鸡,在绿油油的草地上又蹦又跳地玩耍。它调皮地说:“我要把世界上所有的虫子都吃掉!”一旁的草丛里,一只刚苏醒的小虫子听见了,吓瘫在软绵绵的泥土里!小鸡啄啊啄,终于啄到了一只又大又肥的虫子,一大口吞到了肚子里,吃得津津有味,心满意足。

它继续向远处的田野奔去……

五爱小学201班查旭桐 指导老师丁燕娟

迷糊的叶老师

就在昨天上午,叶老师犯迷糊了。

改了很多作业的叶老师高声喊道:“俞扬,你没交听写作业!”

正在这时,同桌对我说:“我看见你交上去了,你只要说声‘我交了’,老师就会让你自己去找。”这倒是个办法,我就照做了。果然,老师让我找了,我没花多少时间就找到了。于是,拿着作业本给叶老师看,叶老师点了点头说:“哦,帮朱守翰也找找。”于是,我认真地找了起来,一下子就找到了,拿给老师看,老师挠着头说:“噢,我怎么没发现呢?”

我回到座位上时想:叶老师应该是太忙了才弄错吧?她真辛苦呀!

福田小学309班俞扬

游双林古寺

今天,爸爸开着车去佛堂镇的双林古寺玩,当然,爸爸也带上了我们了。

到了那里,我们先去饭店吃饭,菜是牛肉、牛排、欢乐鸡翅、鸡汤、青菜、糟糟馒头,还点了王老吉四瓶,每人一瓶。吃完饭后,我和哥哥就去玩跳跳床了。对了,今天还是一个特别的日子——是我弟弟的生日!

过了一会,爸爸又带我们去游泳,游完泳我们就回家了。

稠城三校503班聂文朵 指导老师吴燕清

游佛堂老街

国庆假期,我和老同学一起去佛堂老街游玩。这里有纪念碑,有名人故居,还有一座很特别的桥——浮桥。浮桥没有桥墩,由一只只船连接而成。节日的浮桥上,红旗迎风招展,分外美丽。

沿着石子小路一路走,老街两旁都是小店,卖的东西五花八门,应有尽有。我们最喜欢一家麻糍店。麻糍店里有位爷爷正拿着锤子,甩着膀子,一上一下地敲打糯米。随着他有节奏地敲打,不一会儿,糯米就像一块块绵绵的“橡皮泥”。这时,一个阿姨把这块糯米泥放桌上,拿起小刀切成条状,在上面洒上芝麻、红糖,香喷喷的麻糍就做好了。我们迫不及待地买了一盒尝尝,呀!真好吃!

接着,我们来到吴×故居,这里的房子都很精美,屋里有很多条“牛腿”,每条“牛腿”都代表一种职业或故事。故居中间有水池,作用跟现在的消防栓一样。因为古代没有消防栓,聪明的前辈们就用这样的方式把雨水集结起来,作临时灭火用。而剩下的雨水都进入了如铜钱形状的排水沟里。

佛堂老街真好玩!我相信这儿一定会吸引更多游客来游玩。

实验小学四(6)班徐紫淇 指导老师朱晶晶

体育委员

他是我们班的体育委员。他有着一张英俊的脸庞,有大大的眼睛,弯弯的眉毛,还有乌黑发亮的头发。

他喜欢踢足球,每次足球比赛他都是积极报名参加。他跑步的速度也是飞快,跑步时常常可以超过很多同学。

同学们,你们猜到他是谁了吗?

后宅小学301班张欣然 指导老师朱瑛玲

果实累累的季节

秋天是一个丰收的季节。

农田里,稻谷已经变成金黄色,田野像铺上了金色的地毯,农民伯伯看着一年的收成,开心地笑了。

菜园里,番茄你挤我碰,争着要人们去摘呢;南瓜大大的,都搬不动了;玉米沉沉的,挂满了玉米秆子。

果园里,苹果涨红了脸,就像一位害羞的姑娘;柿子红彤彤的,像一个个小太阳;小朋友品尝着一把又一把的蓝莓,开心地笑了。秋天,果实累累,快乐多多……

实验小学三(4)班刘柯言 指导老师龚丽英

爱上荷叶

晚饭后,我和外婆来到田野散步,看到一池荷叶,我不禁想到了宋代诗人杨万里写的“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”诗句。

我近距离观察,池子里的荷叶有的大、有的小,有的高、有的矮,每一片都是圆圆的、绿绿的,青色的茎从根延伸到荷叶的中心,美极了!

听外婆说,荷叶有着清静纯洁的寓意,从此我便爱上了荷叶!

义亭小学209班陈宣凯 指导老师叶莉

晚霞

傍晚时分,太阳就要落山了!渐渐的,它不再亮得那么耀眼,不再红得那么灿烂。不一会儿,太阳的余晖洒在西边的天空。层层云朵在落日余晖的照耀下,变得分外好看!

哦,这就是美丽的晚霞!它如同一幅油画,静静地绽放光彩。

五爱小学201班杨雯璐 指导老师丁燕娟

我爱桂花

我家楼下有一棵桂花树。每逢金秋时节,桂花就竞相开放。一阵微风拂过,淡淡的桂花香飘散在周围的空气里,使人神清气爽。

走近桂花树,仔细观赏那一簇簇桂花,发现它们的形状非常小,每一朵由四五片花瓣组成。花是黄色的,花蕊是淡黄色,花香从花蕊中散发出来。桂花的叶子非常茂盛,像撑开的伞,在秋叶的映衬下,桂花显得小巧可爱。

我见过白色的桂花,妈妈说那叫银桂。我查了资料后知道了桂花的种类有很多,常见的有四个品种:一是金桂,开的花为柠檬黄和金黄色,香气浓郁;二是四季桂,花色比较淡,香气也很清淡,四季都能开花;三是丹桂,开的花为橙黄色,通常秋季开花;四是银桂,开的花为纯白、乳白或者淡黄色,花期为每年的九月上旬。

桂花不仅可以观赏,还可以用来制成桂花糕、桂花茶、桂花香囊等。

我爱桂花,爱它的淡淡清香,爱它的朴实典雅。

五爱小学403班李欣悦 指导老师邓素桂

月下的公园

每天,我觉得最幸福的时刻是晚饭后和爸爸妈妈一起逛公园。

公园的夜晚十分美丽,月光照亮了小路,照亮了大树,照亮了花朵,也照亮了形形色色的人儿。知了在欢唱,小虫在伴奏,这些天生的音乐家在开着一场音乐盛会。妈妈拉着我的手,忽然一阵凉风吹过,仿佛在跟我们示好,舒服极了。

公园里可真热闹呀!有人在锻炼身体,有人在遛狗,有人在说笑。最让我感动的是对一母女,母亲的双目已经失明了,女儿小心翼翼地领着她散步,一遍又一遍,不厌其烦。每当她们从我身边经过,越走越远,她们的背影就会散发出一层柔和的光芒。还有一对父子,可能儿子遇到了什么不幸的事情,只能坐在轮椅上。头发花白的父亲每天推着轮椅,带着他出来看风景,还不时地弯下腰跟儿子讲述着开心的事。我想,他儿子能够勇敢、坚强、乐观地生活下去,应该是这位父亲唯一的愿望。

小小的公园映射了大大的生活。公园在月光下格外美丽、温馨,因为它充满了爱!

五爱小学403班樊悦 指导老师邓素桂

理发

晚饭后,爸爸建议我去理发,我愉快地答应了。我们慢慢地走进一家崭新的理发店里,看见一位帅气的叔叔在给一位美丽的阿姨理发。

不一会,我听见叔叔温和地对我说:“小朋友,轮到你了。你要理成什么样的发型呢?”我开心地说:“理短一点就好了。”于是,他拿起小剪刀,十分熟练地给我剪起来。只见他左手拿着剪刀,右手拿着梳子,双手在我的头上忙碌着,耳边传来“咔嚓、咔嚓”的声音,头发纷纷落下,如树叶一般洒落在地上。

片刻,只见叔叔仔细地端详着自己的“作品”,嘴角漾起了一丝淡淡的微笑。

看着镜子里帅气的自己,我十分满意。

福田小学309班卢方博 指导老师叶华丽

你想成为《义乌商报》“校园绿地”小记者吗?

你想在《义乌商报》“校园绿地”版面发表文章吗?

你想有机会优先参加义乌商报小记者团社会实践活动吗?



义乌商报小记者团二维码



2021义乌商报校园绿地小记者家长群

欢迎同学们订阅2021年度《义乌商报》

征订费每份298元/年 即日起开始征订

► 凡义乌中小學生征订一份2021年度《义乌商报》,即自动成为《义乌商报》“校园绿地”小记者,作文优先在“校园绿地”等版面发表;

► 凡一个学校征订2021年度《义乌商报》数量达到100份或以上,一个学年内将安排一个“校园绿地”专版;或安排一场大作家进校园活动,“校园绿地”小记者优先参加讲座。

► 《义乌商报》“校园绿地”版面统一投稿邮箱:2020479585@qq.com。